-

VCC_+5V VCC_+5V
VCC_+5V o 9 u7 -
U10 74HCT245 U9 10
- 0 Arduino
—___tingabe | c c S_|
Eingabe l—?O G VCC Cinaabe l?_o G VCC 28 vee AL g
R4 =¥ DIR ———=93E 2y piR 2 M
o o 5 als Ersatzsteuerun
50R 50R 9 2 a1 B8 2 a1 B8 L o1 N aa el
8 3 17 3 17 12 5 5
= T A2 B2 5 T A2 B2 5 S0z 8 As g
Skanner- 5 £ A3 B3 75 £ A3 B3 75 51/03 8 A6 3
beleuchtung 3 6 A4 B4 7 6 A4 B4 7 6104 @ A7 55
D1 D2 7 | A5 B5 13 | A5 B5 13 777105 2 A8 15,
v v 3 8| A6 B6 [ 8| A6 B6 [ 15 ] /06 S A9 ‘—21
< < > 5| A7 B7 5 A7 B7 |43 9| Vo7 A0 |53
AN AN e Bs [ 21 a8 B8 1108 ALL |5 )
A12 (5
(HeiRklebestange) e o (.n i 22| Al3 ‘%6 S
g [7JoE _ AuE >
=0 = - = —9qWE = b O -
Q9 T ") g I998 298588Y
5 ©
- o
c 1 )] I C ()
G) =0 N “ @© O NT I ) NOWULS OMONA
UGE - ()] ol 9 1 c fa<cs © OO0 OOOO
H 74HCO04 14 7 L CcCO0OD OH [T BT BT BT BT BT BT |
cU 7 14 - /U6F T OC OX OO OOLOLOL O
U XY Ommim == Q NNNNNNN
D 9 n=o0ouw OF
o 1) Y e 3 L
K R K R K] ® "
PRIt S ol 5 A 5 gl ¢ : sielglzlefyile
UEJUEJUEJUEJUEJUEJUEJ ElRGE R G EE sl ? =) 22[212[2]2]| 2|2 VCC_+5V
NININININININ £ S © I2RIRIRRI<I<
i 09032966850
Jic 1A
Zeilel 1C 1
ol <Zertel L e
~|low|s NN |H|©
VCC_+5V c 0 %“é“é“é“é% 0 %gggg% R5 10k a %2”2@ gg < 23 <
Zelle3 3C & 38 ¢
O VCC_#5V | Z2181213| S vee_+sv [ :2I2132(S @g Zeiled4C 4
gg =4 i =4 i % S Zeles 5C S 5A ¢
09032966850 _ e e e 4
32 J2€ Siye! e M a1 Adressweiche et M a7 PSR——S—=< <€ <
A 1C__ EingZeilel = ——cerel 7 ¢ 8§—¢
3o enzaer| SO 7l k vom ARRSOST | 1 Skanner Display S - BC ¢ 8¢
3C__Engzeies ] '™ = ) oi16 Skanner (Ein) y DIL-16 L1 ¢ 28—
% 2 IC Engzeied | W= ~ Q - ¢ 194 ¢
o= oder von @~ ~ N uc ¢ A ¢
’—g—ec ST N VYVYYYYYY - VYYYYYYY 100n 12¢ g 13&_‘
3o 3 EC Chazeier, zyklischer Steurg. 13 € 1
5 7C __ EingZeile7 —AlN|m |t |w|o|~|o —AlN|m |t |w|o|~|o Taktgeber 14C_‘ l4§_‘
5 8C A-Schreibel e S e i Che r Daten 15C_‘ 159_‘
9C A-Schreibe2 —— - _— e GQ—(
=" Fe o ° R (Punkte R o
A 2 iC A-Schreibeb resse - - _A-Schreibe218C_ g lgﬁ—c
A 2 isc A-Schreibe6 in Zei le) _ASchreibe319C ¢ 10§_¢
— - A-Schreibe420C 2 Q_‘
4A 14C A-Schreibe7 _— = ¢
A 2 isC A-Schreibes — ¢ ¢ 7" ¢
N A-Schreibe622C ¢ 2 3§_¢
31 ) - A-Schreibe723C 238 ¢
A § 1IC A-Schreibel Speicher A Schiobetoac € 24
A 18C A-Schreibg p m‘ 25,
A 19C A-Schreibg 14 10 11 12 13 ys m‘ 2
A 20C__A-Schreibe, | Clock'S _ 26C ¢ 264 ¢
A 21C_A-Schreibe 4 —7C ¢ TN ¢
= CcCouT Ss1 s2 s3 s4 MC14008BCPG Skanner __28C 2
A 22C _A-Schreibe A0 —‘AO 59C 2
A 23C__A-Schreibe, 0 VCC_+5V g OQ—C
4A 24C_ A-Schreibe - 16 |0 + L ves |8 o~ o~ ggg < glﬁ—c
A 25C Eingabe € ZQ—(
A ’, 26C Clock-S = A3 A3 32C ¢ 32A
A 27C _Textende
A 386 Sraner— o L b . c INa1 B1' A2 B2! A3 B3' A4 B4 0 Tl\;cc_+5v oVCC_+5V i s JiB
A 2 25c A0 U4 =
A 0 AL T T9 7 6 |5 [4 |83 |2 |1 |15 U3 0
A iC___A2 COUT s1 S2 s3 s4 5 vce 23
14 A 2C A3 Qo PO
b VCC_+5V " . i 31 o1 %i
J—: VDD + vss = Q2 P2 55
J2B =0 Q3 P3 18
= Q4 P4
c_INAL B1' A2 B2' A3 B3' A4 B4 0 Spal tenZyk| us ;§: Q5 P5 [t
= Q6 P6 [5EEEe—+5
2 MC14008BCPG |9 |7 |6 |5 |4 (3 |2 [1 |15 (Zyk I | SCh 1_ 15) J>>6; Q7 P7 >
EinmalAnzeigekomplett 14 T cp Ill Clock
R 4.7kX8 == R3 vcc(;_+5v CEP ﬁ
B ? 0 4.7kX8 z c% 54
VCC_+5V o E T
g o™ @ o™ & ue
5 892-19-072-10-000 892-19-072-10-000 X GND =0
4B 2 B 23 vee 2 2 ¥ 4 23 vee 7
B 2 3 227 PO Q0 3 2 3 221 PO Q0 L
B 6 5 217 P1 Ql 7 6 5 217 P1 Ql % =0
B 8 7 201 P2 Q25 8 7 201 P2 Q2 %
B 10 9 g 3 Q31§ 10 9 g P3 Q3
B 12 11 177 P4 Q413 12 11 177 P4 Q4
B 14 13 16 EZ 82 9 14 13 16 EZ 82
g 16 15 50 37 [0 16 15 50 3
B = Clock 11 14 = Clock 11 — |14
- cP TC - cP TC . .
4B 0 0 96pol. Einpress-VG-Federleiste
B 12 cEp Spa I t?nvo rSChUb 12 cEp weil diese im Lager gehalten werden.
B CEP - 131 CEP
3o W 2 (zyklisch 1-x) Darstellungs- Ltz
288 1) PE o 179 PE_ 3
— uD « PR uD I
g GND ‘?:L Ve rzogerung GND ‘?:L Title
B Steuerboard V1.0
B 7 4_'7 _
—— —— Size Document Number Rev
~ ___vonAnfangan = A3 <Doc>
Y Spaltenlvorschub 0
ate: ursaay, mMarc , eet o)
b Thursday, March 26, 2015 Bh 1 T 1

3




